[image: ][image: ][image: ]Organisme: Suikerbiet			Situatie 
Een suikerbiet is een tweejarige plant. In de winter overleeft de biet door opslag van suiker als reservevoedsel.




Waarom heeft dit organisme deze aanpassing?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….………………………………………………………………………………………………………………………..…..…………….…………………………………………………………………………………………………………………
Organisme: Speenkruid				Situatie: 
In het voorjaar groeit speenkruid eerder dan de bomen in het bos.

Speenkruid (een voorjaarsbloeier) bedekt een groot deel van de bodem in het bos.





Waarom heeft dit organisme deze aanpassing?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….……………………………………………………………………………………………………………………..…………….…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………

Organisme: Klimop				Situatie:
De klimop heeft aan de stengel hechtworteltjes. Hiermee hecht de klimop zich vast aan een boomstam of muur en groeit langs de bomen hoog naar het zonlicht.





Waarom heeft dit organisme deze aanpassing?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….………………………………………………………………………………………………………………………..…..…………….…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………


[image: ][image: ][image: ]Organisme: Woestijnplant		Situatie:
In de woestijn zijn de temperaturen overdag heel hoog en ’s nachts laag. Daarnaast is er veel wind en weinig voedingsstoffen.
Woestijnplanten hebben de volgende aanpassingen:	-     Zeer kleine of helemaal geen bladeren
· Dikke waslaag (dus dikke plantstructuur)
· Behaarde of leerachtige bladeren


Waarom heeft dit organisme deze aanpassingen?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….……………………………………………………………………………………………………………………..…………….…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………

Organisme: Paardenbloem	
					Situatie:
					Een paardenbloem heeft zijn bladeren plat op de 					grond liggen (dit heet een wortelrozet). Je vindt 						wortelrozetten bij planten die in het weiland staan. 					Wortelrozetten zorgen ervoor dat de plant ruimte 					voor zichzelf houdt in het dichtbegroeide landschap. 





Waarom heeft dit organisme deze aanpassing?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….……………………………………………………………………………………………………………………..…………….…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………
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